



Materiál na rokovanie
8. zasadnutia
Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda
v IX. volebnom období
Dunaszerdahely Város Képviselő-testülete
8. ülésének betérjesztett anyaga
a IX. választási időszakban

Materiál č.:/2023/8

Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mesta Dunajská Streda č./2023 zo dňa 26. septembra 2023, ktorým sa mení a dopĺňa Všeobecne záväzné nariadenia mesta Dunajská Streda č. 30/2022 zo dňa 13. decembra 2022 o poskytovaní sociálnych služieb a určení sumy úhrady za poskytované sociálne služby v Zariadení pre seniorov v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Dunajská Streda v znení Všeobecne záväzného nariadenia mesta Dunajská Streda č. 22/2023 zo dňa 1. augusta 2023.

Javaslat Dunaszerdahely Város 2023-as évi ... számú (2023. szeptember 26.) általános érvényű rendeletére, amellyel módosul és kiegészül Dunaszerdahely Város 2022/30. sz. (2022. december 13.), a Dunaszerdahelyi Idősek Otthonában nyújtott szociális szolgáltatásokról és a szolgáltatások költségtérítéséről szóló általános érvényű rendelete Dunaszerdahely Város 2023/22. sz. (2023. augusztus 1.) általános érvényű rendelete értelmében.

Predkladá: JUDr. Zoltán Hájos, primátor mesta
Beterjeszti:

Preverila: Ing. Darina Nagyová, prednostka MsÚ
Ellenőrizte:

Zodpovedná: Mgr. Timea Molnár, vedúca odboru školstva, soc. vecí,
športu a kultúry

Felelős:

Návrh na uznesenie: **Mestské zastupiteľstvo Dunajská Streda**
Határozati javaslat: **Dunaszerdahely Város Képviselő-testülete**

sa uznieslo
határozatot hozott

na Všeobecne záväznom nariadení mesta Dunajská Streda č./2023 zo dňa 26. septembra 2023, ktorým sa mení a dopĺňa Všeobecne záväzné nariadenie mesta Dunajská Streda č. 30/222 zo

dňa 13. decembra 2022 o poskytovaní sociálnych služieb a určení sumy úhrady za poskytované sociálne služby v Zariadení pre seniorov v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Dunajská Streda v znení Všeobecne záväzného nariadenia mesta Dunajská Streda č. 22/2023 zo dňa 1. augusta 2023 v predložennom rozsahu.

Dunaszerdahely Város 2023. évi sz. (2023. szeptember 26.) általános érvényű rendeletére, amellyel módosul és kiegészül Dunaszerdahely Város 2022/30. sz. (2022. december 13.) a Dunaszerdahelyi Idősek Otthonában nyújtott szociális szolgáltatásokról és a szolgáltatások költségtérítéséről szóló általános érvényű rendelete Dunaszerdahely Város 2023/22. sz. (2023. augusztus 1.) általános érvényű rendelete értelmében az előterjesztett terjedelemben.

September 2023
2023. szeptember

Dôvodová správa

Dôvodom predloženia návrhu Všeobecne záväzného nariadenia mesta Dunajská Streda č. .../2023 zo dňa 26. septembra 2023, ktorým sa mení a dopĺňa Všeobecne záväzného nariadenia mesta Dunajská Streda č. 30/2022 zo dňa 13. decembra 2022 o poskytovaní sociálnych služieb a určení sumy úhrady za poskytované sociálne služby v Zariadení pre seniorov v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Dunajská Streda v znení Všeobecne záväzného nariadenia mesta Dunajská Streda č. 22/2023 zo dňa 1. augusta 2023 je zvýšenie nákladov na energie a nárast režijných nákladov. Čo sa týka úhrady za stravovanie, v súčasnosti stanovená cena na nákup potravín je postačujúca. Čo sa týka režijných nákladov, tie sa zvýšili s ohľadom na zvýšenie odvozu za TKO, nárast energií a mzdy zamestnancov.

Predkladaný návrh VZN sa odôvodňuje zvýšením nákladov na energie a nárast režijných nákladov. Čo sa týka úhrady za stravovanie, momentálne stanovená cena na nákup potravín je postačujúca, režijné náklady sa zvýšili s ohľadom na zvýšenie odvozu za TKO, nárast energií, mzdy zamestnancov.

Uvedené navýšenie sa týka len odoberania obeda cudzími stravníkmi. Predkladaný návrh je upravený na základe skutočných nákladov na prípravu stravy. Stravovanie pre cudzích stravníkov bude na území mesta Dunajská Streda naďalej zjednotené, prípravu stravy pre seniorov v tejto cenovej relácii zabezpečí aj Jedáleň pre dôchodcov v Centre sociálnej starostlivosti Dunajská Streda a súkromná školská jedáleň zriaďovateľa Gastro DS, s.r.o..

Nárast tarifných platov sa týka zamestnancov vykonávajúcich prácu vo verejnom záujme, t.j. najmä zamestnancov zamestnávateľov, ktorými sú:

- orgány štátnej správy alebo úrady,
- ďalšie rozpočtové organizácie štátu, obce a vyššieho územného celku (VÚC),
- príspevkové organizácie štátu, obce a VÚC,
- VÚC a obce,
- školy a školské zariadenia, v ktorých sa vzdelávanie považuje za sústavnú prípravu na povolanie v zriaďovateľskej pôsobnosti štátom uznanej cirkvi alebo náboženskej spoločnosti,
- zamestnávateľia, u ktorých to ustanoví osobitný predpis.

Predkladaný návrh prerokovala:

- Komisia MsZ pre financie a odporúča uznieť sa na VZN.
- Komisia MsZ pre zdravotníctvo a sociálnu oblasť a odporúča uznieť sa na VZN.
- Mestská rada Dunajská Streda a odporúča uznieť sa na VZN.

Materiál vypracovala: Mgr. Timea Molnár, vedúca OŠSVŠaK